

Коме. правда. - 1994 - 18 авг. - с. 1.
Вероники стало меньше.

На два размера

Пока Роза на российских телеэкранах отдувается за грехи молодости своей матери Поллет, **Вероника Кастро** решила на все махнуть рукой и уйти в отпуск. Вот только куда сбежать от суеты больших городов, где укрыться от любопытных глаз!



(Подробности читайте на последней странице).

Коме. правда. - 1994. - 18 авг. - с. 6.
Вероники стало меньше.
На два размера

СВЕТСКАЯ ХРОНИКА

На семейном совете неожиданно для всех слово взял 13-летний сын Вероники Мишель. Любимец семьи заявил, что он устал от рассказов мамы о загадочной и холодной России, и потребовал поехать туда, чтобы покататься на лыжах и санках. Напрасно «народная артистка СНГ» пыталась переубедить сына, объясняя, что в Москве сейчас лето. Мишель стоял на своем. Ситуацию спасла приятельница актрисы, посоветовав ей отправиться на отдых в Аргентину, где в горах выдалась снежная зима.

Об этом Вероника рассказала аргентинским телезрителям перед отлетом самолета из Буэнос-Айреса на фешенебельный зимний курорт Лас-Леньяс.

Для меня же сногшибательным открытием в интервью мексиканской звезды стало совсем другое. Оказывается, ваш корреспондент является единственным россий-

ским журналистом, который видел последним ее роскошную грудь. Ее уже нет. Точнее — она стала на два размера меньше с декабря прошлого года. Так вот зачем Вероника Кастро прилетала в конце 1993 года в Буэнос-Айрес! В тот приезд актриса уединилась в одной из самых дорогих частных клиник аргентинской столицы. Как выяснилось, именно тогда местные светила сделали ей пластическую операцию на груди.

Незадолго до этого в артистической уборной Вероника Кастро охотно отвечала на вопросы вашего корреспондента. На один из них, искусственники ли ее дети, она почти с возмущением ответила: «Нет, конечно». И выразительным жестом показала

свою грудь. «У меня молоко лилось тогда через край, — продолжила актриса. — Я выкормила грудью не только Кристиана, Мишеля, но и двух близнецов, у матери которых пропало молоко. Малышей привозили ко мне прямо домой. А я летела со студии, срывала прокладки, мокрые от молока, и кормила сразу троих. Ну и результат всего этого вы видите сами, — скромно заметила артистка. — Ведь я же невысокого роста, а большая грудь резко бросается в глаза».

Сегодня все эти неудобства остались позади. Вероника Кастро осталась довольна своим решением.

Уменьшение размера груди было лишь одной из восемнадцати пластических операций, которые перенесла актриса. Большую часть из них она сделала в Буэнос-Айресе.

Сергей ЗАВОРОТНЫЙ.
(Наш соб. корр.).

Буэнос-Айрес.